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Керівникам органів управління у 

сфері освіти територіальних 

громад 

 

Керівникам закладів освіти 

обласного підпорядкування 

 

Директорам закладів фахової 

передвищої та вищої освіти  

Про реєстрацію учасників 

EU Study Days (Єврошколи) 

 

Відповідно до листа Громадської організації «Молодіжна альтернатива» від 

15.02.2023 № 15-02-01 Департамент освіти і науки обласної військової 

адміністрації (обласної державної адміністрації) інформує про наступне. 

Представництво Європейського Союзу в Україні оголошує набір 

українських школярів та студентів для участі у EU Study Days (Єврошколи) – 

2023. Програма складається з 10 навчальних модулів, які включають відео-лекції 

та презентації від українських та європейських експертів, онлайн вебінари за 

участю експертів та інтерактивні заняття - відкриті дискусії, творчі майстерні та 

інші заходи на платформах ZOOM/Webex; онлай-тести після проходження 

кожного модулю. 20 кращих слухачів з числа школярів та 20 з числа студентів 

будуть запрошені до участі у літній або зимовій школах в очному режимі. 

Учасниками можуть стати: 

- учні та учениці середніх шкіл, ліцеїв, гімназій, які здобувають середню 

освіту (9-11 класи); 

- студенти магістратури або останнього курсу бакалаврату закладів вищої 

освіти денної форми навчання та аспіранти/ки будь-якої форми навчання. 

Для участі у заході необхідно заповнити заявки: 

- заявки для школярів: http://surl.li/enzaw   

- заявки для студентів: http://surl.li/enzag   

Навчання відбуватиметься у онлайн-форматі у березні-травні 2023 року. 

Кінцевий термін подачі заявок: 06 березня 2023, 20:00. 
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Оголошення про відбір учасників освітнього проєкту «Єврошкола» на 

весняну сесію 2023 року буде опубліковано Представництвом ЄС в Україні за 

посиланням: https://www.facebook.com/EUStudyDays/  

Більше інформації на сайті проєкту: https://www.eustudydays.in.ua/  

Просимо інформацію довести до відома учасників освітнього процесу. 

 

 

Заступник директора Департаменту – 

начальник управління освіти, науки  

та цифрової трансформації           Оксана ГРИНЮК 

 
Олена Раца (0372) 55 18 16 
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